

В Республике Тыва мужчина признан виновным в совершении убийства знакомого



Собранные следователями следственного управления СК России по Республике Тыва доказательства признаны достаточными для вынесения приговора 67-летнему ранее судимому жителю с. Балгазын Тандинского района. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Следствием и судом установлено, что в ноябре 2022 года около 19 часов в квартире частного дома по ул. Мелиораторов с. Балгазын Тандинского района по месту жительства в ходе совместного распития спиртных напитков хозяин дома из-за личных неприязненных отношений, возникших из-за ревности, нанес множественные удары ножом по телу потерпевшего, который от полученных телесных повреждений скончался на месте.

С целью объективного расследования следователем проведен весь комплекс необходимых

следственных действий: осмотр места происшествия и предметов, с дальнейшим признанием их в качестве вещественных доказательств, судебно-медицинская, экспертиза вещественных доказательств, допрошены свидетели, собран характеризующий материал.

Приговором суда, вступившим в законную силу, мужчине назначено наказание в виде восьми лет лишения свободы в исправительной колонии строгого режима.

Изображения



22 Августа 2023

Адрес страницы: <https://tuva.sledcom.ru/news/item/1818576>